Ipuknaou 011 MOOYIbHUX KOHMPOJIbHUX POOIM .

KKP1 ”/Iu¢epennianbHi piBHIHHSA NepPIIOTo MOPSAAKY”

1)a) B+eX)yy =e*; 6)+/5+ y2dx +4(x%y+y)dy =0;
9 —3/2 i+ oy xy = St
) Axy =3y2x*+y*+y;0) Xy = O irx?
3) a) 2xy3 —y + 2x)dx + (3x%y? =2y —x)dy =0 ;
1 3y? 2y _
6)(x—2+x—4)dx—x—3dy=0,
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4) a) xy' +y=xy% y(1)=1;06) xy' +y =2y%Inx, y(1) = 3

KKP3 ”IudepenuiajibHi piBHIHHS BUIIAX NOPSAAKIB, 110 J0NYCKAIOTH
3HMKCHHS MOPAAKY”’

Dayy =xe™™;6) y  =x+cosx; y® =

1
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2)a)tgxy -y +——=0;06xy —(y)*=0,
3ya)y =e¥, y(0)=0, y(0)=1;6)1+ (y)?>=2yy" .

KKP3 ”Jliniiini nudepenniajabHi piBHAHHS BUIIMX MOPSAKIB ~

1) ayy® —6y" +9y =0; 6) y® -81y=0;
" I _ ' 1
2)a)y +y —2y=2e7,y(0) =0,y (0)=z;
6)y +4y = sin2x ,y(0) =0,y (0) = 0;

X

7 1 17 i
3a)y +y= ; 0)y —3y +2y=1+ee_x.
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